
 

Εκδρομη στην Ορεινη Ναυπακτια 
Από: 284€ ανά άτομο 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
1η ΜΕΡΑ:Αθήνα – Πάτρα - Ναύπακτος  

Αναχώρηση από Αθήνα στις 8.30 και μέσω Ολυμπίας Οδού στην αρχόντισσα της Αχαΐας, την αγαπημένη μας 
Πάτρα με πρώτο σταθμό το μοναδικό αρχαιολογικό μουσείο στην είσοδο της πόλης (έξοδα ατομικά). Εδώ θα 
ανακαλύψετε αντικείμενα που χρονολογούνται από την 4η χιλιετία π.Χ. έως τον 4ο αιώνα μ.Χ., 
παρουσιάζοντας την εξέλιξη της τοπικής ιστορίας και του πολιτισμού. Συνεχίζουμε για το Κάστρο της πόλης 
(εφόσον είναι εφικτό). Ένα παλιό φρούριο και πλέον σημαντικό καλοδιατηρημένο μνημείο της και ένα από τα 
τοπόσημα της. Χτίστηκε πάνω στα ερείπια της αρχαίας Ακρόπολης κατά το 2ο μισό του 6ου αι. μ. Χ από το 
αυτοκράτορα Ιουστινιανό και συγκεκριμένα μετά από τον καταστροφικό σεισμό του 551, με υλικά 
προχριστιανικών οικοδομημάτων και σκοπό είχε την άμυνα της περιοχής αλλά και των κατοίκων. 
Κατηφορίζουμε για επίσκεψη και  προσκύνημα στον Ι.Ν. Αγίου Ανδρέα. Ο καθεδρικός ναός είναι η 
μεγαλύτερη εκκλησία της Ελλάδας και μία από τις μεγαλύτερες των Βαλκανίων με χωρητικότητα 5500 
ατόμων. Περίπατος  στο κέντρο της πόλης, στον πολυσύχναστο εμπορικό πεζόδρομο της Ρήγα Φεραίου 
και στην πλατεία  Γεωργίου με το λαμπρό αρχιτεκτόνημα του Ερνέστο Τσίλλερ, το Δημοτικό Θέατρο 
Απόλλων. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα, καφέ και γεύμα (έξοδα ατομικά) στα σκαλιά της Γεροκωστοπούλου με 
τα όμορφα καφέ και μεζεδοπωλεία. Το απόγευμα άφιξη στην γραφική Ναύπακτο, εγκατάσταση στο 
ξενοδοχείο Hotel Nafpaktos 3*στο κέντρο της πόλης και ξεκούραση 

2η ΜΕΡΑ:Περιήγηση στην πόλη της Ναυπάκτου – Ορεινή Ναυπακτία (Λιμνίτσα – Τερψιθέα – Ελατού – Άνω 
Χώρα)  
 
Πρωινό γεύμα και ξεκινάμε να γνωρίσουμε την πόλη της Ναυπάκτου. Χτισμένη στους πρόποδες της Πίνδου 
απολαμβάνει την αγκαλιά του Κάστρου της που τα τείχη του κατηφορίζουν μέχρι τον Κορινθιακό κόλπο. Μια 
γραφική πόλη με ένδοξη ιστορία που αποτυπώνεται στα διάσπαρτα μνημεία της. Βόλτα στο ενετικό λιμάνι της 
και στα πλακόστρωτα σοκάκια της. Θα ανηφορίσετε στο Κάστρο της Ναυπάκτου, ένα από τα πλέον 
διατηρημένα παραδείγματα φρουριακής αρχιτεκτονικής στην Ελλάδα. Μέσα από μία καταπράσινη διαδρομή, 
ξεκινάμε να γνωρίσουμε την Ορεινή Ναυπακτία ή Κράβαρα όπως λεγόταν παλαιότερα. Περιλαμβάνει περίπου 
55 χωριά πνιγμένα μέσα στα έλατα, καρυδιές, οξιές και καστανιές. Στην διαδρομή μας θα συναντήσουμε 
γραφικά χωριά σκαρφαλωμένα στις πλαγιές των βουνών όπως η Λιμνίτσα, η Τερψιθέα και Ελατού  φθάνουμε 
στην Άνω Χώρα, το πιο γνωστό ίσως χωριό της περιοχής σε υψόμετρο 1050μ. περίπου. Γραφικό και 
πανέμορφο εντυπωσιάζει με τις φυσικές ομορφιές του, τα στενά λιθόστρωτα δρομάκια του στην παλιά αγορά, 
τα παραδοσιακά καφενεία και τον επιβλητικό ναό της Αγίας Παρασκευής. Δίπλα στην εκκλησία στέκεται ο 
«Καρνάβαλος» το μικρό παλιό πολύχρωμο λεωφορείο που ένωνε την Άνω Χώρα και την Κάτω Χώρα με τη 
Ναύπακτο μέχρι το 1983. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα καφέ και γεύμα (έξοδα ατομικά) στην κεντρική πλατεία 
απολαμβάνοντας τις τοπικές σπεσιαλιτέ αλλά και την μαγεία του τοπίου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο αργά το 
απόγευμα. 
 
3η ΜΕΡΑ:Λίμνη Τριχωνίδας – Ι.Μ. Αγίας Παρασκευής Μάνδρας Θέρμου – Μέγα Δένδρο - Θέρμο - 
Αρχαιολογικό μουσείο Θέρμου – Επίσκεψη σε τοπικό οινοποιείο - Πετροχώρι  

Πρωινό γεύμα και ξεκινάμε να γνωρίσουμε την Τριχωνίδα, την μεγαλύτερη φυσική λίμνη της Ελλάδας και τις 
ομορφιές της. Πρώτη μας επίσκεψη το μοναστήρι της Αγίας Παρασκευής λίγα χιλιόμετρα έξω από το Θέρμο. 
Η ιστορική αφετηρία της Μονής ανάγεται στον 12ο αι. με βάση την μοναδική στο είδος της υπόγεια κρύπτη 
που ήρθε στο φως το 1993. Στο Μοναστήρι φυλάσσονται άγια λείψανα και η θαυματουργός εικόνα της Αγίας 
Παρασκευής. Κοντά βρίσκεται και το χωριό Μέγα Δένδρο, τόπος γέννησης του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού. 
Εδώ υπάρχουν τα θεμέλια του σπιτιού του Αγίου και στον ίδιο χώρο έχει δημιουργηθεί προσκύνημα, ενώ στην 



κεντρική πλατεία του Θέρμου δεσπόζει το άγαλμα του Αγίου. Συνεχίζουμε για το γραφικό Θέρμο με την 
πλούσια ιστορία.  Το αρχαίο Θέρμο αποτέλεσε το διοικητικό και θρησκευτικό κέντρο του Κοινού των 
Αιτωλών (Αιτωλική Συμπολιτεία). Μάρτυρας της ιστορίας της πόλης είναι ο αρχαιολογικός χώρος (έξοδα 
ατομικά) με το μεγάλο πλήθος από δημόσια κτίρια και ναούς. Επίσκεψη στο Αρχαιολογικό μουσείο, στο οποίο 
εκτίθενται ευρήματα 2500 χρόνων. Αργότερα θα βρεθούμε δίπλα στην λίμνη Τριχωνίδα για γευστική δοκιμή 
κρασιού της εξαιρετικής καλλιέργειας Μαλαγουζία. Στάση για καφέ και φωτογραφίες  στο Πετροχώρι με 
μοναδική θέα και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.  

4η ΜΕΡΑ:Τεχνητή λίμνη Μόρνου (Λιδορίκι) – Γαλαξίδι - Αθήνα 

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ξεκινάμε για την εντυπωσιακή τεχνητή λίμνη του Μόρνου, τα φιόρδ της 
ορεινής Φωκίδας όπως αναφέρεται συχνά. Η λίμνη του Μόρνου σχηματίστηκε με την κατασκευή φράγματος 
στον ποταμό Μόρνο το 1979 για να καλυφθούν οι ανάγκες υδροδότησης της Αθήνας. Έτσι τα νερά 
κατέκλυσαν την κοιλάδα που υπήρχε δυτικά από το Λιδορίκι, ανάμεσα στα βουνά Γκιώνα και Βαρδούσια. 
Σήμερα ολόκληρη η περιοχή συνθέτει ένα ξεχωριστό άγριο φυσικό τοπίο, που ποικίλλει σε χρώματα και όψεις 
ανάλογα την εποχή.  Βόλτα στο Λιδορίκι, το παραδοσιακό κεφαλοχώρι του Νομού Φωκίδας. Αφού 
θαυμάσουμε την μοναδική θέα κατευθυνόμαστε στο γραφικό Γαλαξίδι με την πλούσια ιστορία του. 
Αναλλοίωτο στο χρόνο με πλούσια ναυτική παράδοση, το Γαλαξίδι έχει χαρακτηριστεί διατηρητέος οικισμός 
από το 1978. Βόλτα στα λιθόστρωτα σοκάκια και στο γραφικό λιμανάκι για να θαυμάσουμε τα πιο σπουδαία 
αξιοθέατα του, όπως ο επιβλητικός ναός του Αγίου Νικολάου, πολιούχου της πόλης, την Αγία Παρασκευή με 
το ιδιαίτερο μαρμάρινο δάπεδο, την κεντρική πλατεία Μάμα με τη λεγόμενη σπηλιά – ψυγείο, την Αγορά κ.α. 
Επιστροφή στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.  

 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

 Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές, 
κλιματιζόμενο πούλμαν 

 Διαμονή στο NAFPAKTOS HOTEL 3* 
 Μπουφέ πρόγευμα στο ξενοδοχείο καθημερινά  
 Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους 

εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών 
 Φ.Π.Α. 

 O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά 
δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας 
στην Κλιματική Κρίση),  θα πρέπει να 
πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο  

 Τα εισιτήρια εισόδων σε χώρους επισκέψεων. 

 
Αναχώρηση στις 22/3 , 1/5 , 6/6 & 25/10 4 ημέρες: 
Τιμές κατά άτομο: 
Ξενοδοχείο: NAFPAKTOS HOTEL 3* 

Δίκλινο 284€ 
Μονόκλινο 404€ 

 

 
 


